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Retningslinjer for bankkonto og kontohold i regi av Remyra IL

I det følgende gis retningslinjer for opprettelse, drift og rapportering (regnskapsplikt) for bankkontoer i Remyra IL.

Som hovedregel gjelder at alle bankkontoer, enten de er tilknyttet hovedstyre og/ eller enkeltlag, så skal bankkonto være registrert under organisasjonsnummeret til Remyra IL. Remyra IL har en bankforbindelse, som for tiden er SpareBank 1 SMN.

Bankkonto
Opprettelse
Ved behov for bankkonto (i hovedsak gjelder dette nye lag) skal fungerende hovedkasserer kontaktes, som igjen kontakter banken med anmodning om ny bankkonto. Deretter følges bankens retningslinjer for opprettelse, som vanligvis medfører at aktuell kontoansvarlig må til banken for identifikasjonskontroll og signering av kontoåpningsdokument.

Kontohold
Hovedkasserer fører hovedsstyrets bankkonti.

Hvert lag har egen bankkonto, og må følgelig også ha egen kontofører/ kasserer som disponerer bankkontoen, og primært gjøres dette i nettbank. Gjennom dette er hvert enkelt lag ansvarlig for egen økonomi gjennom året, og har som minimumskrav å sørge for at laget har tilstrekkelig med midler på konto til å betale løpende forpliktelser.

Regnskapsføring
Hovedkasserer fører regnskap for hovedstyrets bankkonti. Remyra IL er underlagt Regnskaps- og revisjonsbestemmelser for små organisasjonsledd tilsluttet Norges Idrettsforbund og olympiske og paralympiske komité og plikter å følge bestemmelser som fremgår av dette (kilde: lovdata.no).
Ethvert lag under Remyra IL med egen bankkonto må også føre lagsregnskap iht Remyra Ils standarder. Hovedregnskapet til Remyra IL følger kalenderåret, følgelig skal også lagsregnskapene gjøre det. Det skal rapporteres en gang i året, dvs i god tid i forkant av årsmøte ultimo februar. Frist for å levere komplett lagsregnskap til hovedkasserer er den 15. januar hvert år. Rapporteringen gjøres til hovedkasserer som igjen konsoliderer Remyra Ils regnskap før revisjon. Regnskapet legges så frem for årsmøtet til godkjenning.
Hvert lagsregnskap skal inneholde  kontoføringer i eget regneark, resultatregnskap og balanse i eget regneark, samt budsjett i eget regnskap. I tillegg til dette plikter hvert lag å levere samtlige bilag nummerert og oversiktlig til hovedkasserer. Alle inntekter og utgifter skal kunne dokumenteres gjennom egne bilag.
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